MONTAGE CHARIOT / TROLLEY ASSEMBLY / MONTAGEANLEITUNG FAHRWAGEN / MONTAJE DEL CARRO / CBOPKA
TEJIE)XXKWU / MONTAGGIO CARRELLO / MONTAGE TROLLEY

ref. 037328

@50mm @40 mm @40 mm
A O _c o
(x2) (x4) (x2)

(x1) (x1) (x1)

M6x16 M8x16 M10x30 M6 M8
% (x35) % (x12) % @ @

(x1) (x38) (x12)

(x1)

h TITAN 400 DC

M8x16 (x4)
M8 (x4)

M6x16 (x7)
M6 (x7)
] 6x16 (x8
6 (x8)
/ﬁ"? il i
A8 1z GIliD

V4 - 09/03/2021 1



TITAN 400 DC + WCU 1kwW C

Clipser les faisceaux / Clip the cables. / Die Verbindungskabel anschlieBen. / Encajar
los juegos de cables. / 3akpenuTe c MOMOLLbIO KOHTaKTHbIX k/mrncoB / Effettuare il

collegamento di cavi.

TITAN 400




NEOPULSE / PULSEMIG / EXAGON / GENIUS

M8x16 (x4)
M8 (x4)

M8x16 (x8)
M8 (x8)

Plastique / Plaer

7
M6 (x10)

Voih

M6x16 (x7)
M6 (x7)

7\

\

NEOPULSE / PULSEMIG
K EXAGON-/GENIUS



EXAGON 400 + EXACOOL / GENIUS 400 + GENCOOL

. /, /I
w7

°

i

T,

-~
m
=
O ™M
= =
x
O O
==

dungskabel hochziehen und anschlieBen./ Tirar los juegos de cables y encajar. /
OTSIHNTE 3a My4KU U 3aKPEMUTE C MOMOLYbIO KOHTAKTHbIX KIMMCOB / 4 HIZE2E AT, #4

Tirer sur les faisceaux puis clipser / Pull the cables then clip them. / Die Verbin-

A\ L 2
& \V;

Ja% / Tirare sui cavi poi effettuare il collegamento.

EXAGON 400 / GENIUS 400




NEOPULSE 400/500G + NEOCOOL / PULSEMIG 400/500G + PULSCOOL

-

Q EM6x12(x3)
-l VD)
R N NS
S0,

8
AL

Tirer sur les faisceaux puis clipser / Pull the cables then clip them. / Die Verbin-

dungskabel hochziehen und anschlieBen./ Tirar los juegos de cables y encajar.

/ MOTSHWTE 3a My4Ku U 3aKPENUTE C MOMOLYbI0 KOHTAKTHbIX K/UMCOB / 4 H1 45
i, SRR/ Tirare sui cavi poi effettuare il collegamento.




NEOFEED / PULSFEED / EXAFEED / GENFEED







JBDC
1, rue de la Croix des Landes - CS 54159
53941 SAINT-BERTHEVIN Cedex
FRANCE



